



## **Житель Симферополя предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил дорожного движения, в результате чего погибла семья с ребенком**



Главным следственным управлением СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Симферополя. Органами следствия он обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух или более лиц (ч.5 ст.264 УК РФ).

Управлением по расследованию особо важных дел установлено, что днем 26 июня 2022 года молодой человек с превышенной скоростью на принадлежащем ему автомобиле «BMW X5 M» двигался по автотрассе А-291. В это время на участке дороги в Белогорском районе автомобиль «Рено Сандеро» и «Ниссан» оформляли мелкое ДТП. Водитель «BMW X5 M» совершил наезд на стоящий в левой полосе дороги «Рено Сандеро», что повлекло сдавливание



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

его кузова. После от силы удара произошло столкновение «Рено» с движущимся в попутном направлении автомобилем «Камаз» с полуприцепом.

В результате дорожно-транспортного происшествия 43–летний водитель «Рено Сандеро» и его 42–летняя супруга погибли на месте происшествия. Их 15–летняя дочь была доставлена в медицинское учреждение, где вскоре скончалась.

В ходе следствия был проведен значительный объем работы, проведены автотехнические и судебно-медицинские экспертизы, установлены прямые свидетели аварии. Также в ходе следствия установлено, что юноша ранее неоднократно привлекался к административной ответственности за превышение скорости.

Свою вину в совершенном преступлении обвиняемый признал частично. Расследование завершено, собрана достаточная доказательственная база. Материалы уголовного дела направлены в прокуратуру с целью изучения, подписания и направления в суд.

## Изображения



01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1770399>